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Θέμα: «Απόψεις επί ερώτησης βουλευτή κας Ασημακοπούλου Σοφίας -Χάϊδως». 
Σχετ.: (α) Η αριθ. πρωτ. 2220/16-12-2024 (399/17-12-2024 Γρ. Κοινοβουλευτικού Ελέγχου) 
ερώτηση της Βουλευτή κας Σ.-Χ. Ασημακοπούλου, (β) Το αρ. πρ. 1500.1/90548/2024/17-12-2024 
έγγραφό σας 
 

   Σε απάντηση του ως άνω (β) σχετικού σας, σας ενημερώνουμε ότι έχει υπογραφεί σύμβαση με 

υπ’ αρ. πρωτ. 1931/20-06-2024 (ΑΔΑΜ: 24SYMV015049634) για την «Επισκευή Τμημάτων 

Επιστρώσεων Δαπέδων Κεντρικού Λιμένα Αίγινας», με προθεσμία περαιώσεως του έργου εννέα (9) 

ημερολογιακούς μήνες, αρχής γενομένης από τον ορισμό επίβλεψης. 

Το έργο αφορά την αποκατάσταση της ανωδομής του μωλίσκου στον χώρο πλαγιοδέτησης των 
ιπτάμενων δελφινιών, καθώς και των φθορών των δαπέδων του χερσαίου χώρου, όπισθεν των 
εκδοτηρίων εισιτηρίων στον Κεντρικό Λιμένα Αίγινας. 
 
Πιο συγκεκριμένα στις παρεμβάσεις περιλαμβάνονται:  

 
• Έξαλλες καθαιρέσεις του φθαρμένου σκυροδέματος των δαπέδων όπισθεν των εκδοτηρίων 
εισιτηρίων, καθώς και της ανωδομής του μωλίσκου στον χώρο πλαγιοδέτησης των ιπτάμενων 
δελφινιών, χωρίς την χρήση εκρηκτικών υλών. 
• Άρση και επανατοποθέτηση των υποκείμενων της ανωδομής του μωλίσκου, συμπαγών τεχνητών 
ογκολίθων στην σωστή θέση λόγω μετακίνησής τους, με την βοήθεια δύτη, οι εργασίες του οποίου 
θα πληρωθούν απολογιστικά. 
• Αποκατάσταση εκ νέου της ανωδομής του μωλίσκου σε όλο το πλάτος του, με επίστρωση 
οπλισμένου σκυροδέματος κατηγορίας C30/37, πάχους 1,00 m. 
• Κατασκευή νέων δαπέδων κυκλοφορίας, σε όλη την επιφάνεια όπισθεν των εκδοτηρίων 
εισιτηρίων στον κεντρικό λιμένα Αίγινας, με επίστρωση οπλισμένου σκυροδέματος κατηγορίας 



C30/37, πάχους 20 cm. 
• Επεξεργασία της τελικής επιφάνειας όλων των επιστρώσεων σκυροδέματος με επίπαση 
σκληρυντικού υλικού. 

 

Αναφορικά με την επικινδυνότητα των ανέμων, επίκειται κατασκευή έργου Προστασίας με Φ.Ο. 

κρηπιδωμάτων νέου λιμανιού Αίγινας, το οποίο είναι ένα ώριμο λιμενικό έργο, έχει πάρει όλες τις 

απαραίτητες εγκρίσεις και αναμένεται η χρηματοδότηση του. 

 

Παραμένουμε στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε διευκρίνιση. 

Με εκτίμηση, 

 
 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ. 
Δ.Λ.Τ. ΑΙΓΙΝΑΣ 
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